

海南全民健身体动会环岛大擂台开幕

在省内18个市县举行，将持续至7月中旬

本报海口6月23日讯（记者王黎刚）2017海南省全民健身体动会环岛大擂台赛今天在海口白沙门渡海广场开幕。踢毽子、仰卧起坐等比较亲民、参与度高、趣味性强的7个大擂台项目同时展开。

今天展开的大擂台项目包括踢毽子、仰卧起坐、俯卧撑、足球神门、跳绳、立定跳远、引体向上，市民在现场填表即可参加。与往年不同的是，今年主办方除了7项群众参与度较高的体育项目外，还设置了时下健身圈十分流行的平板支撑运动体验区。

据悉，环岛大擂台活动在省内18个市县举行，将持续至7月中旬。

2017海南省全民健身体动会共

分单项比赛、全民健身大擂台、水上项目和集中比赛4个部分举行。

单项比赛由我省各单项运动协会负责承办，比赛共设40项，都是群众参与性高、喜闻乐见的运动项目，如九人排球、农民篮球、武术、五人足球、门球、健身气功、国际象棋、电子竞技、体育舞蹈、广场健身操舞等。比赛从5

月份开始已经在我省各地陆续展开，将一直持续到年底。水上项目活动将利用海南四面环海、河流众多，水上资源丰富的特点，结合海南水上运动季，集中开展帆船帆板、冲浪、龙舟、潜水等群众性水上项目活动。8月8日，运动会开幕式将在海口世纪公园广场举行，9日至11日为集中比赛时间，全

省各市县健身达人将汇聚一起，切磋健身技艺。

本次运动会时间跨度从5月份到12月份，做到了月月有比赛，周周有活动。为突出全民参与的办赛理念，比赛场地将尽可能安排到群众健身休闲汇聚地，让老百姓充分感受到全民健身的良好氛围。

海南业余选手获得多张全运会入场券

本报讯（记者王黎刚）经过3个多月的角逐，第13届全国运动会群众比赛项目预赛临近尾声，海南选手在笼式足球、国际象棋、围棋、中国象棋、国际跳棋、航模等项目上取得了决赛入场券。

全运会马拉松群众项目比赛已经结束，海南政法职业学院教师张爽以3小时13分30秒的成绩获得了女子组第7名，为我省业余选手参加全运会开了个好头。

本届全运会为了最大限度地鼓励全民参与，让更多的民间高手在全运会赛场上展现风采，特别设立了群众项目的比赛。这些群众项目分为攀岩、轮滑、羽毛球、乒乓球、龙舟、马拉松、气排球、围棋、象棋、国际象棋、桥牌、国际跳棋、舞龙、柔力球、太极拳、健身气功、笼式足球、航空、航海模型。为了能够选拔优秀的业余选手，组成海南队参加全运会群众项目的比赛，省文体厅陆续举办了各项目的选拔赛。

海南笼式足球队在5月底举行的预赛中表现突出，男女队在决赛中双杀广东队，获得了进军总决赛的入场券。这也是海南全运会群众项目代表队获得的份量最重的入场券。6月初，全运会航空模型预选赛在新疆克拉玛依举行，本次比赛吸

引了国内29支代表队、305名运动员参赛。海南省航模代表队在遥控固定翼双机编队飞行（P3M-D）项目中，获得全运会决赛权。这是海南建省后，首次获得全运会航空模型项目决赛权。

全国运动会群众比赛象棋预选赛5月21日在北京结束，海南省象棋队派出5名选手参加了公开男子组、公开女子组和大学生混合团体组比赛。在公开男子组的较量中，海南队的黄瑞纲以5胜1和1负积11分的成绩，获得第2名，并取得了参加全运会决赛的资格。这是海南建省后，海南棋手在全国性的比赛中获得的最好成绩。

第13届全运会群众比赛国际跳棋预赛暨2017年“鑫旺达杯”全国国际跳棋等级赛（海南分区赛）上月在海口结束，海南队韩沅良获得100格男子组亚军，获得了全运会国际跳棋赛的入场券。

第13届全国运动会群众比赛国际象棋海南赛区选拔赛暨2017海南省国际象棋精英赛近日在海口结束。陈瑜亮和刘春秀分别夺得了快棋男女业余个人组冠军，王宝昌赢得了快棋中老年业余个人组冠军。他们3人将代表海南参加全运会比赛。



23日，国际男篮巅峰争霸赛在贵州省瓮安县举行。在揭幕战中，中国队以71:57战胜立陶宛队。

图为孙铭敏（中）在比赛中突破。新华社发

室内五人制足球四国锦标赛中国首战0:5不敌英格兰

据新华社长沙6月23日电 2017中国足协室内五人制足球国际锦标赛首场比赛中，中国队首战以0:5不敌英格兰队。

中国队与英格兰队的比赛在长沙理工大学体育馆开球。中国队员整体较为年轻，主教练单治平赛前直言“能力稍微欠缺一点”。中国队首发为：朱衡（守门员）、陈智恒、徐

洋、刘文锡、赵亮。受人员不整和伤病影响，中国队助理教练李欣以球员身份报名，并替补登场。

上半场还剩5分6秒时，英格兰队理查德·沃德击中立柱。10秒过后，中国队徐洋甩头攻门，被门将扑到横梁上弹出。此后不久，英格兰队连续获得角球机会，在上半场还剩3分45秒时由劳尼·麦地纳将球打进。

下半场刚开场28秒，英格兰队守门员得球后快速将球抛往前场右路，英格兰队员头球顶向后点，沃德扫射破门。约1分钟后，英格兰队前场任意球攻门，沃德二点抢射再入一球。比赛还剩2分14秒时，麦地纳抓住机会推射空门得手。此后，越打越顺的英格兰队再入一球。最终，中国队0:5不敌英格兰队。

76人摘得状元富尔茨

据新华社华盛顿6月22日电（记者李博闻）2017NBA选秀大会22日举行，费城76人用状元签选择了来自华盛顿大学的马凯尔·富尔茨，洛杉矶湖人用榜眼签选择了来自加州大学洛杉矶分校的隆佐·鲍尔，波士顿凯尔特人则用探花签选择了来自杜克大学的前锋杰森·塔图姆。

“当我听到我的名字，我感觉是上帝在召唤我，被选中后富尔茨说。

富尔茨是今年的全美最强控卫之一，在华盛顿大学打了一年之后即步入NBA。在为华盛顿大学出战的25场比赛中，他场均得到全美一年级生最高的23.2分、5.7个篮板和5.9次助攻。在过去十年中，只有凯文·杜兰特和迈克尔·比斯利作为一年级生时场均得分超过富尔茨。

2017年6月24日 星期六
值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：孙发强



第20届上海国际电影节亚洲新人奖揭晓

6月23日，第20届上海国际电影节亚洲新人奖颁奖典礼在上海举行。该奖项创立于2004年，是上海国际电影节除金爵奖外第二个竞赛单元，致力于发掘与扶持亚洲电影新生力量，激活亚洲电影的地域特色与多元活力。图为以色列女演员艾德娃·博勒凭借《静默之下》获最佳女演员奖。

新华社发（杜潇逸 摄）

新闻出版广电总局叫停40条违规广告

新华社北京6月23日电 新闻出版广电总局23日通报，一些电视台播出的“苗医鲜药·苗仙咳喘方”“时尚与健康消脂瘦身汤”等40条广告，存在以节目形态变相发布、时长超时等严重违规行为，要求立即停播。

H相关链接

部分违规广告名单

“苗医鲜药·苗仙咳喘方”“唐通50·清除痰毒”、“名医养生堂·天山雪莲”、“苗医健康汇·苗祖定喘方”、“药王宝典·苗家活骨方”、“蒙药传奇·蒙药心脑方”、“祝眠晚餐”、“蒙医老膏方”、“糖特邦化糖贴”、“科学健康·方雪清康”、“探索发现·活性多肽与人类健康”、“探索·奇闻怪事”、“健康一点通·细胞”、“全国小儿脑瘫康复专项基金”、“全国癫痫病专项救助基金”、“怪字奇书·苗老八远红外磁疗巴布贴”、“糖御医牌远红外贴”等。

文娱新闻 | 综合

金砖国家电影节成都开启观影盛宴

金砖五国新老影片展映超200场

据新华社成都6月23日电（记者许茹、史竞男）作为金砖国家合作机制的重要文化活动之一，金砖国家电影节23日晚在四川成都开幕。中国、巴西、俄罗斯、印度、南非五个金砖国家派出了阵容强大的电影代表团共赴金砖国家电影盛会，共谋金砖国家电影合作发展之路。

电影节期间，以“每一天，一个国家，一种电影文化”的方式，共将专题展映中国、巴西、俄罗斯、印度、南非五国的33部电影，展映场次超200场。23日，“中国电影日”率先启动。中国选出《七月与安生》《湄公河行动》参赛，另挑选了《我们诞生在中国》《北京遇上西雅图之不二情

书》《黄土地》《秋菊打官司》和《天上的菊美》展映。

金砖国家电影节共有10部参赛影片角逐“熊猫奖”最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角和评委会特别奖五个奖项。

由中国主导、金砖国家首次合拍的《时间去哪儿了》和南非影片《真命

天女》将分别作为开闭幕影片，此外《村庄里的灯火》《巴霍巴利王》，以及《大篷车》《这里的黎明静悄悄》等分别作为新片和经典老片展映。

开幕式上，金砖五国风格多元、各具特色的电影得到充分展示。陆川、周冬雨、韩庚、李宇春、董子健等中国电影人，担任本届电影节的“电影使

者”，向观众介绍推出本届电影节的10部参赛影片。评委会主席、中国第四代导演领军人物谢飞和金砖国家的评委们一同亮相。

据悉，本届金砖国家电影节为期5天，将首次为每个国家特设电影日，展示不同国家的优秀电影以及各具特色的电影文化。

《变形金刚5》首日票房超3亿元



《变形金刚5》剧照

本报海口6月23日讯（记者卫小林）进口大片《变形金刚5》今天在海南与全国同步首映，掀起今年第二个进口大片观影热潮。海南院线业内人士告诉记者，截至今晚9时，该片首映日全国票房已突破3亿元，成为今夏首映日票房季军影片。

据介绍，夺得今年首映日全国票房冠军的影片是4月上映的《速度与激情8》，该片4月14日全国首映当天，便收获了4.2亿元。夺得首映日票房亚军的影片是春节档上映的《西游·伏妖篇》，首映日收获3.55亿元。

记者了解到，《变形金刚5》今天零点开画后，全国零点场票房收获了4180万元，但与《速度与激情8》零点场的6200万元票房相比，仍然存在较大差距。但该片今天白天和晚间票房很给力，全天票房顺利突破3亿元，登上今年全国首映票房季军宝座。

本土题材微电影《如父如子》文昌杀青

近期将推出网络版。

据了解，该微电影中的不少角色均由文昌市政府和法院系统工作人员本色出演。此外，曾与鹏达影视合作出演过海南题材电影《三六巷》的

本土演员吴玉芳，出演过微电影《赎毒》的本土演员杨全勇，此次受到鹏达影视导演李炎推荐，出演了该微电影的男女主角。

据悉，该微电影导演丁寅甫毕业

于浙江传媒学院，后赴俄罗斯国立电影学院导演系留学。10年前，曾在央视播出的7集大型电视纪录片《驻军香港十年大扫描》中担任摄像，该片曾获中国优秀纪录片奖。

电影《三生三世十里桃花》改档

安东尼·拉默里纳拉联合执导，这位好莱坞大咖主要负责特技导演部分，因为他早在2005年就凭《蜘蛛侠2》斩获了第77届奥斯卡金像奖最佳视觉效果奖。此外，片方还请到内地著名导演张一白监制，刘亦菲、杨洋领衔主演，罗晋、严屹宽、李纯、顾璇、彭于晏等明星联袂演出，阵容强大。

记者了解到，电影版《三生三世十里桃花》仍围绕书中主线，讲述天族太子夜华与凡间女子素素相爱，素素怀孕后被夜华带往天庭。遭人算计的素素，在生下孩子后跳下诛仙台，反而恢复了神女白浅的身份。桃花树下，当夜华再遇白浅，割舍不断的情缘，让两人再度经历了一段生死之恋。



电影《三生三世十里桃花》剧照